

长 艺 党 建

第【082】期

长江艺术工程职业学院党委办公室

2022年8月18日

长艺学院机关党支部走访慰问 奋战在一线的公安民警

为了进一步推进我院党员干部“下基层察民情解民忧暖民心”实践活动走深走实，8月17日，我院机关党支部深入辖区公安民警执勤点、派出所和公安局，向奋战在一线基层民警和交警送去关怀和慰问。



△ 走访纪南镇派出所



△ 走访交通管理局五大队

学院党委委员、副院长余小民，学院机关支部书记、办公室常务副主任鄢声科，保卫处副处长李鸿先后走访了纪南镇派出所与交通管理局五大队，他们将防暑降温慰问品西瓜、纯净水送到一线民警手中，在酷暑中给他们带去一丝清凉。



△ 校领导与纪南镇派出所民警交谈



△ 校领导与交通管理局五大队民警交谈

党委委员、副院长余小民代表全校师生对民警表示慰问，并对他们不辞辛劳、不顾炎热，在维护辖区社会稳定、确保校园安全工作中做出的贡献表示衷心感谢。纪南镇派出所与交通管理局五大队共同希望双方继续加强交流，密切协作，充分发挥“警校联动”的长效机制，加强安全教育宣传，同创文明城市，共建平安校园，用实际行动迎接党的二十大。

稿件编辑：党委办公室